

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江苏版 | 第772期 | 2025年1月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法救了我的命 改变我的脾气秉性

【明慧网】我今年 60 岁。我母亲和妻子都是 1999 年 7 月 20 日以前开始修炼法轮大法的大法弟子。我母亲在被中共迫害期间，给我的书信中嘱咐我：常念“法轮大法好，真善忍好”，可逢凶化吉，遇难呈祥，保平安。这是我第一次有幸听到法轮大法的福音。



法轮大法救了我的命

2015 年夏天，我的人生处于低潮，投资失败，也没有工作。我一心想赚快钱翻身，轻信亲兄弟的谎言，做了“六合彩”赌资收付工作。一次，我到深圳办理赌资收付事务，实际是被兄弟利用，被骗到深圳某赌博公司当了人质。

我联系兄弟等人打款付钱时，他们的手机都关机了。赌博公司本身就是黑社会性质，他们立即将我扣押，限定三天内付清全部赌资，否则挑断脚筋，将我抛到深圳小梅沙的大海里。

我在痛苦绝望、走投无路之时，想起母亲告诉我的念“法轮大法好，真善忍好”可逢凶化吉，遇难呈祥，保平安。在被扣押期间，只要有时间，我就不停地在心中诚念“法轮大法好，真善忍好”。

到第 21 天，在我诚念这九个字的一瞬间，有几束辉光照射进房间，窗外吹来一阵清爽的凉风，还听到一段奇妙舒展的音乐。我不困了，也清醒了。次日上午，黑社会头目突然对我说：“观察你三个星期，你不是社会上的人，应该是被人害了，中午回家吧！”黑社会头目还给了我两百元路费，并把我送到高速路口，我平安回到家中。

我知道，是我诚念“法轮大法

好，真善忍好”，法轮大法救了我的命！是大师父救了我的命，谢谢师父的救命之恩！从此，“法轮大法好，真善忍好”深深地刻入我的心灵深处。

坚信真、善、忍

2017 年，在妻子的引导下，我正式拜读了法轮大法主要著作《转法轮》，到邻近的学法点学法、炼功，听师父的讲法录音等等。大法的法理深深打动了我，我不停地阅读。我用四天时间看完了《转法轮》。看完后的第二天，我好象得了感冒一样，口中吐出很多黄色固体物，大便排出很多青黑色液体。我明白，是师父在给我净化身体。炼功两个月左右，我的身体状况明显发生了变化。

修炼前，我脾气暴躁，很容易被激怒生气，常常因为一些小事，导致争吵或动手拍桌椅等。我重名重利，我是某体育学院管理专业本科毕业生，工作高不成、低不就，体制内、外不同行业的工作都干过，但因我脾气暴躁，自己看不惯的人和事不能容忍，好高骛远的自傲心态，以及凡事多以维护自己利益为取向的习性，使我处处碰壁，最后都一事无成。

修炼大法后，我把自己当作炼

功人，用真、善、忍的标准要求自己。在一思一念、一言一行中修自己，保持祥和的心态，放下自己的架子，待人接物平易近人。随着修炼日久，我的脾气个性、生活习惯、工作心态等都发生了一百八十度的转变。通过学习《转法轮》，我明白了“多劳多得，少劳少得，付出的多，就应该多得”

（《转法轮》）的法理，一改之前不好的毛病，变得平和务实、脚踏实地、勤恳工作。

得法后，我如意地找到一份离家较近的工厂工作。在七年多的工作中，我都是在粉尘最重的车间，干体力要求最高的工作（打磨抛光），坚持早出晚归。而且我是建厂以来，没有向厂方要求加薪的唯一一个员工。

家庭的变化

我修炼法轮大法前，我家就是村里村外一个有名的赌窝，赌客人来人往。家中及附近人家的家禽经常被偷，邻里关系相当紧张。一个弟弟因为“六合彩”赌博，欠赌资，被人跨省抓捕，死在异乡监狱；一个妹妹也因为不听家人劝说，去某小区赌博，路上遭遇车祸，导致两腿残废。

我家人修炼法轮功后，家里环境发生了巨大变化，家中干净、整洁，还有了一点传统文化的味道，家人也得到大法的护佑。家人修炼后，身体健康了，没看过病，没吃过药，身心状态良好。

我修炼法轮大法后，尊老爱幼，邻里关系和谐，村里村外无不称赞。◇

文/广东大法弟子 坤宝

“国产疫苗”害我残疾 大法使我恢复健康

【明慧网】二零二一年我被单位公派到美国搞一项技术研究，当时正值新冠肺炎在中国肆虐，出国前在国内打的新冠疫苗，六月中旬到达美国。七月十六日早晨起床时发现右腿抬不起来了。第一天，我坚持上班。第二天到医院检查，检查结果，左脑血管堵塞，脑梗死。我当时脑袋“轰”的一下懵了，美国权威专家说：这病没有好的医疗办法，只能吃药维持。

得知这个情况后，我感觉就象天塌了一样，心想我的身体曾经非常健康，突然出现了这个病症，到底怎么回事？突然我想起了在国内打的疫苗。是了，这与我打疫苗有直接关系。没办法，我只好提前回国。七月三十一日，由单位订机票回国。

飞到上海后，在上海隔离，当时我心理压力很大，就在无助的情况下，我想起了法轮功，我老姨

原来是个生活不能自理的危重病人，因修炼法轮功，短时间里病痊愈了。后来我母亲也开始学炼，多年的肝病也好了。我认识我们当地的一位内科医生也炼法轮功，人品非常好，我给这位医生打电话，说了我的情况，这位医生说，没有好的办法，只有法轮功能救你，你默念“法轮大法好、真善忍好”吧。

在隔离期间，我就开始默念九字真言，并反思自己，我才四十多岁，得了这个病，垮个脸，一个腿长，一个腿短，走路拖着腿走，将来怎么办呢。思来想去，忽然“真善忍”三个字打到脑子里，我对照一下，自己太差劲了，以后我按照“真善忍”标准来要求自己，我就开始学盘腿打坐。

回到当地居家隔离，我把母亲的炼功图解拿回家，按图解学功法。有一天，我正在炼打坐，并且大声念出“法轮大法好，真善忍



好”，突然感到一只大手从头顶上揪出一个东西，当时立刻感到脑袋轻松了。从此以后，我每天坚持炼功。不到两个月的时间，没劲的右腿彻底康复了！身体也恢复了正常。

我做梦都没有想到身体能够恢复如初，大法真是太神奇超常了。想到我老姨一九九六年得法，我很后悔错过了这二十年得法的机会。万幸的是现在我得法了，如果没有大法救我，这个“国产疫苗”会害我终身残疾，后果真是不敢想了。

我知道自己得法晚，所以决心以后要好好修炼，按“真善忍”标准要求自己，做个名副其实的大法弟子，谢谢师父救我！◇

江苏盐城市法轮功学员陈琳遭九年多关押迫害离世

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏盐城市亭湖区法轮功学员陈琳，女，盐城市面粉厂退休工人。因修炼法轮功，她被中共邪党迫害非法关押迫害加起来有九年多，累计110个月，于二零二四年七月含冤离世，时年71岁。

二零零零年十月一日，陈琳到北京去上访后被非法抓回、关入市“610”举办的转化学习班强制洗脑、非法关押一个多月；因未被“转化”，于十二月二十三日被非法劳教一年半。

二零零八年奥运会前，陈琳再次被亭湖区“610”绑架，非法关押在盐城看守所，后被非法劳教迫害一年多，因在劳教所被强制超负荷劳动，她原本纤细的双手，指甲



▲海外法轮功学员悼念在中国被迫害致死的法轮功学员。

都变成黑色的了。

二零一四年六月中旬，陈琳因在外讲真相，被恶人举报给当地社区，社区人员派人跟踪后，将陈女士又一次绑架，非法关押在盐城看守所。

陈琳被冤判入狱，回来后被社保局停发养老金，给她的生活带来

许多困难。居住地派出所和社区人员还经常登门骚扰，使陈琳长期处于高度压力下，身体呈现疾病，于二零二四年七月离世。◇

江苏省新闻简讯

江苏省南通市海门区法轮功学员孙福军、潘汉玉被迫害情况

近日，江苏省南通市海门区法轮功学员孙福军讲真相被不明真相的人举报而被抓，具体情况不详。

南通通州区的法轮功学员潘汉玉已在2023年某月被通州区国保抓捕，至今下落不明。潘汉玉曾被劳教三次，在南京儿子家时被南京公安抓捕判刑三年。◇